

ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ДОБАВОК КОМПАНИИ «АРТ ЛАЙФ» В ПЕДИАТРИИ

Е.В. КОРОЛЕВА, В.Г. ОСИПЕНКО, Т.В. АЛТЫННИКОВА

Кабинет коррекции питания, г. Саяногорск

За период работы кабинета проведено диагностическое обследование 724 пациентов методом Р. Фолля (из них 328 детей). Всем обследованным детям были назначены курсы лечения биологически активными добавками к пище (БАД) компании АРТ ЛАЙФ. Из числа обследованных детей лечение биологически активными добавками получили 247 детей. В основном это были дети с патологией желудочно-кишечного тракта, дерматологическими, инфекционными, аллергическими заболеваниями, а также частоболеющие дети.

На фоне лечения явно отмечается положительная динамика. В частности, по поводу простудных заболеваний эти дети не обращались на прием с момента лечения.

В качестве характерных примеров приведем несколько фактов. Пушнин А., 14 лет, перенес пневмонию (лечение в условиях стационара), заболевание протекало в легкой форме, выписан в удовлетворительном состоянии, продолжен курс лечения биологически активными добавками. В настоящее время чувствует себя удовлетворительно. Получает КАЛЬЦИМАКС, КОМПЛЕКС С ВИТАМИНОМ «С», КОШАЧИЙ КОГОТЬ.

Деревцов В., 7 лет, жалобы: запоры, стул 1 раз в 2-3 дня, боли в левом подреберье, частые ангины с гнойным налетом, головные боли, увеличение лимфоузлов. Был поставлен диагноз: иммунодефицитное состояние, дисбактериоз кишечника, хронический колит толстого кишечника, хронический энтерит, хронический панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей по гипотоническому типу, хронический холецистит, хронический тонзиллит, хронический гайморит, дефицит Р и Са. На фоне лечения препаратами компании АРТ ЛАЙФ нормализовались кожные покровы, восстановилась микрофлора кишечника, исчезли простудные заболевания. Ребенок проходит дальнейшее лечение только препаратами этой компании, осуществлено три курса лечения.

Иванов Ж., 11 лет, жалобы: ожирение второй степени, беспокойный сон, дыхание через носовые ходы затруднено, частые ОРЗ, в течение года вечерний субфебрилитет до 37,3. Прошел три курса лечения БАД. Отмечается положительная динамика: умеренные изменения со стороны желчевыводящих путей и толстого кишечника, улучшился сон, нормализовалась температура. Методом диагностики был выявлен пиелонефрит, атония толстого кишечника, дискинезия желчевыводящих путей. После второго курса лечения наблюдалось заметное улучшение со стороны иммунной системы. Патология со стороны почек не обнаружена. Состояние ребенка стабильно.

Наработан положительный опыт применения БАД при биоценозе кишечника. С таким диагнозом были обследованы и направлены на лечение две группы от 1 месяца до 6 лет, основная и контрольная: первая группа (25 детей) получала в период второго курса лечения фармпрепараты мезим форте и бактисубтил; вторая группа (25 детей) в период первого курса получала КОМПЛЕКС ФЕРМЕНТОВ ПЛЮС, АЦИДОБАК, БИФИДОБАК, ТОКСФАЙТЕР, а на второй курс – ЛЕЦИТИН И ГРИН СТАР.

Арт Лайфс

Уже на третий день лечения улучшилось самочувствие у пациентов второй группы, стул нормализовался на первой неделе. Положительные результаты отмечались у всех детей второй группы; отрицательных изменений не наблюдалось. В первой группе положительная динамика была отмечена на 6-й день от начала лечения.

Таким образом, биологически активные добавки могут с успехом применяться как в комплексной терапии острых состояний, так и при хронической патологии по показаниям.